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 Общего собрания Учредителей
учреждения автономной некоммерческой организации Центр социального обслуживания населения «Радуга»

Дата заседания – 11.01.2023 г
Место проведения – АНО ЦСОН «Радуга», пос. Чишмы ул. Кирова, 17
Присутствовали – 3 человека 
Отсутствовали – 0
Участники заседания:
1. Асадуллин  Фаузи  Гаймадельисламович -    председатель совета ветеранов
1. Магасумов  Ринат Аглямович -   директор АНО ЦСОН «Радуга»
1. Галеева Айгуль Фанилевна – специалист по социальной работе
Повестка дня:
     В АНО ЦСОН «Радуга»  социальные услуги, оказываемые гражданам, предоставляются согласно Перечня социальных услуг по видам социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Республике Башкортостан, утвержденного законом Республики Башкортостан от 28 ноября 2014 года № 155-з «О социальном обслуживании граждан в Республике Башкортостан» и согласно тарифам на социальные услуги, предоставляемые в форме социального обслуживания на дому, утвержденные Приказом Министерства семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан от 12 декабря 2018 года №871-о «Об утверждении подушевых нормативов финансирования социальных услуг, предоставляемых в форме социального обслуживания на дому поставщиками социальных услуг в Республике Башкортостан, на 2023 год и тарифов на социальные услуги, предоставляемые в форме социального обслуживания на дому, на 2023 год».
-Информация на сайте АНО ЦСОН «Радуга» www.ЦСОН-РАДУГА.РФ
-Информация на странице социальной сети В контакте  https://vk.com/id306461151
- Информирование населения через деятельность социального работника, газета «Родник Чишминского района», Чишмы – ТВ, БСТ.
За 2023 год АНО ЦСОН «Радуга» оказано 99733 услуг. Количество обслуженных – 433 человек, в соответствии с заключёнными договорами. 
По состоянию на 11.01.2024  - 17 свободных мест.
Продолжается работа в рамках информационных ресурсов.  Так, идет информационная пропаганда среди населения, включая информацию об услугах для пожилых, инвалидов, детей – инвалидов и их родственников, семей, находящихся в тяжелой жизненной ситуации. 
По результатам деятельности за 2023 год наблюдается повышение количества и качества услуг, количества обслуживаемых. Охват социальными услугами большего количества подопечных, нуждающихся в социальном обслуживании, непрерывное предоставление социальных услуг.
Председатель Учредительного собрания                                      Р.А. Магасумов
Секретарь Учредительного собрания                                         А.Ф. Галеева
